

學生作品

我的同學 三甲吳少慈



我的同學○○○，她的身材長得高高瘦瘦的，平常喜歡穿黑色衣服和褲子。她的頭髮短短烏溜溜的，眼睛水汪汪的。我覺得她長得很漂亮。

她的個性很溫順，脾氣特別好。記得，有一次我不小心弄丟她的東西，她沒有叫我賠她。我覺得她不會太兇，說話很小聲，是一個很好相處的人。

她平常喜歡買卡片，有一次她在買卡片時，特別送一包給我，後來她又去買很多卡片，我覺得她很喜歡買卡片，她挑的卡片也特別漂亮。我要多學習她的優點，我希望她平安健康。

我喜歡這個同學，猜猜她是誰呢？

我的媽媽 三甲江唯誌

我的媽媽長得高高瘦瘦的，她常穿休閒服看起來很年輕有活力。她的頭髮黑黑捲捲的，眼睛大大圓圓的。我覺得她長得很苗條，是一個很美麗的媽媽。

她的個性很活潑，很喜歡嘗試各種事情。有一次我遇到功課方面的問題，她就溫柔的告訴我如何解答。她對人很親切，我覺得她的個性很開朗。

媽媽最厲害的是做點心。她會先參考做點心的食譜，再製作不同口味的點心，我覺得她做的餅乾很有特色，比外面的還要好吃。

我要學習媽媽的大方與開朗，祝媽媽健康快樂。

我最喜歡的卡通人物 四甲劉福全

我最喜歡的卡通人物是火影忍者裡的鳴人。他有一頭金色的頭髮，肚子上有一個封印的九尾妖狐的印記。我覺得他很酷。

他有時候會很衝動，常常沒有想好對策就直接行動。他有時很不服輸，不管敵人怎麼打他，他還是可以站起來。有時他也很開朗，平常的時候都笑咪咪的。他有些行為很好笑，可是當他出任務的時候，就變得很認真，尤其是救他的好朋友的時候。

他的興趣是跟伊魯卡老師吃拉麵，還有跟好色仙人一起泡溫泉。他的特殊才能是用多重影分身之術製造螺旋丸打敗對手。他自己創造的螺旋手裡劍也很厲害。如果他肚子上的九尾印記被解放，他就會變得更強了！

因為他會的忍術很厲害，所以我很喜歡他，也希望我能像他一樣厲害。

與日僑學校聯誼記 四甲田禧川

在十一月十三號的那一天早上，我和班上同學一起走路往日僑學校出發。沿途我看到很多車子、旁邊還有小水溝、一片片的農田，還下著細細的毛毛雨，當時的我感到很緊張，因為就快要到日僑學校了。

終於走到日僑學校了，在走進去體育館之前，要先把腳踩乾淨再進去裡面！進到體育館之後，我看到吊在空中的籃框，覺得很壯觀。在體育館裡有很多日僑學校的小朋友在迎接我們。

從體育館到教室的途中，我看到很多間教室。而進到教室之前要先脫鞋子。進到教室之後，活動就開始了！第



一個活動是摺紙，首先，先選自己喜歡的顏色的色紙，之後就可以開始摺紙了，有些很簡單，例如：小鳥、扇子；有些很難，例如：海鷗、獨角仙。接著是團結力量大，同一組的人全部都要站在桌子上，不能有人掉下來；然後換比較小的桌子，我們這一組有人因此從桌子上掉下來了。最後是疊疊樂，他的遊戲規則是：要先去拿教室裡的東西，例如：書、箱子……等等，然後慢慢把東西往上疊，東西不能掉下來，疊最高的那一組就勝利了。其中我最喜歡的活動是疊疊樂，因為很好玩、很刺激。

活動結束了，我們又走回體育館，我們先站在體育館的旁邊，因為六年級的小朋友還在打躲避球。過了一會兒，我們就到場中央去。他們準備了一首帶動唱，音樂竟然和我們運動會的「成吉思汗」的音樂一樣呢！因為外面正下著大雨，所以老師就叫有帶雨具的小朋友去找一個同伴走回學校。我就是和劉福全一起走回學校的，可是因為雨傘很小，所以我們的衣服、鞋子都濕了。而那些沒帶雨具的小朋友就被師長們用車子載回來。

這次的聯誼活動就這樣結束了，我要謝謝日僑學校小朋友們的熱情招待，也希望下次的聯誼能更開心、更好玩。

如果我是一臺單車 五 甲 陳柏霖

如果我是一臺單車，我希望大家能騎著我去各個地方遊玩，讓所有不愉快都散去，讓所有的煩惱都丟到九霄雲外去，快快樂樂的去玩，平平安安的回家。

如果我是一臺單車，我希望大家能騎著我去上班、上學，讓地球減少污染，不要世界末日，騎著我不但環保，而且

又能運動，不會變胖。

如果我是一臺單車，我希望所有爸爸媽媽能帶著小孩來騎單車，因為新聞常常報導「家暴」事件，為什麼有家暴？就是因為家庭缺乏愛與關懷。

單車真的是生活必需品，不但既環保又能運動，真是一舉兩得，還能讓家庭幸福美滿，不過下雨天的時候，我可就一點用處的沒有。



如果我是一架飛機 五 甲 林冠霖

如果我是一架飛機，我可以載著許多人前往世界各地，讓大家環遊世界，大家都會很開心、很快樂，有時也會遇到暴風雨，可是我們還是會度過難關的。

如果我是一架飛機，不能動的時候，還能一些博物館給人參觀，也能讓我的知識變的更多，也可以讓大家更了解飛機，也可以認識更多的飛機。

如果我是一架飛機，我想要一直飛，飛到世界的盡頭，發現一大堆許多人都沒發現的小島、寶藏，讓大家都知道我這架飛機，就可以變成家喻戶曉的英雄。

我認為如果世界上沒有了飛機，就不能任意的跟世界往來，只能靠的船隻來交流，而且在海上航行，也很容易發生意外，所以飛機是目前最快速又方便的交通工具。

我想要發明一種藥 五 甲 邱浩芸

我想要發明一種藥，是一種可以起死回生的藥，讓我再牽牽曾祖父溫暖的雙手，陪他散散步，說說話；想讓表妹能牽著母親的手，陪著她參加親師座談、吃母親節蛋糕。





我想要發明一種藥，讓病痛的人可以忘記疼痛，但不是嗎啡！讓姨媽臨終前不用那麼痛苦；讓哥哥換藥時不用痛到手腳發抖；讓我的外婆不用每天都要打兩次針。

我想要發明一種藥，一種可以讓我專注力集中的藥。因為我常常聽到一點點的聲音就會分心，就算上課，心也飛出去，所以我想發明這種藥。

雖然我知道讓過世的人復活、讓病人不必忍受病痛，以及永不分心的事是不可能實現的，不過如果我們相信，這些事在未來說不定就會出現。



美感教育之旅 六甲 馬如君

昨天要去趙家窯時，我心裡既期待又開心呢！到學校不久我們就搭上遊覽車出發了，途中映入眼簾的是許許多多的黃金麥田，到了趙家窯進到裡面能欣賞到趙家三兄弟所創作的各式陶藝作品，有的是日常用品也有些是裝飾品，真是琳瑯滿目。

等我們到了工作室之後，窯主夫人就為我們講解今天活動的流程，接著就是第一個活動：「彩繪陶鈴」，美伊位同學要將手上那個牛造型的陶鈴用壓克力顏料彩繪好，我覺得很好玩，畫完之後還要用吹風機將他吹乾才行呢！接著是手工麻糬，擣麻糬是我第一次體驗，所以在講解時我特別用心學，但是在擣的時候還是覺得很難，但是最後我們還是吃到非常好吃的麻糬呢！第三個是最期待的拉坯活動，因為我從未拉過胚，在看趙老師示範時，覺得他好神喔！要陶土變高就變高、要變胖就變胖，但是我自己上場操作不管我怎麼拉它上去，結果都是一樣，最後真的快被我搞砸了，幸好在最後時刻趙老師出現了，他一下子就幫我修好了，我也就有了一個新杯子呢！最後是品嚐百萬窯烤地瓜和吃午餐的餐盒，大家都吃得津津有味。

用完午餐和窯主夫人合影道別後，我們就上車直奔「太平市的屯區藝術中心」看布袋戲去了，每人拿了票找到自己的位置坐下，就開始聽聲五洲的團長介紹布袋戲中的生、旦、淨、末、丑、雜各角色的特點，講解完就到下半場的演出了，是布袋戲的劇場版，讓我看了真是又驚險又有趣呢！尤其是中斷的爆炸聲害我們都嚇了一跳，另外那隻可怕的大手也讓我印象非常深刻，因為我也被它嚇一大跳。

這次的「美感教育之旅」很多活動都是我第一次的體驗，例如：擣麻糬、拉坯和布袋戲劇場版等等，其中我最喜歡的是拉坯活動，雖然我沒有獨立完成但還是覺得很好玩，布袋戲的演出也很逼真生動，這次的戶外教學不但有吃有喝還有玩，真是充實，更感謝師長們為我們規劃這樣一場教學活動。

與日僑學校聯誼 六甲 鄭牧寰

今天早上我們全校去日僑學校和他們聯誼交流，因為我是直笛隊，所以走在隊伍的最後方，看著大家上揚的嘴角，可見大家非常期待今天的到來。

路途中我們看到水流湍急的小水溝，和綠油油的稻田，天空還飄著綿綿細雨，幸好有戴著帽子，不然我們就變成落湯雞了。不久日僑學校到了，綠色的圍牆配上灰白色的建築物，顯得十分亮眼。要進去禮堂之前，日僑學校的老師和學生發給我們口罩還有噴乾洗液，讓我覺得他們好注重衛生。我還發現一件事，就是他們的禮堂扮演兩個角色，一方面可以當禮堂，另一方面還能當體育館，這也是他們學校特別的地方。

雙方師長致詞結束後，我們六年級用「集合遊戲」來分組，我覺得這是很有趣的方法。分完組後一組一組帶到教室的途中，有許多跟我們學校不同的地方，例如飲水機，他們





的飲水機是用嘴巴去接水，而我們是用杯子接水，真有趣。之後我一走進教室就看見四周呈列著許許多多的作品，有些人甚至好奇到差點把作品弄下來。當然最讓我們感到新奇的是，他們竟然在教室裡養了好幾隻可愛的烏龜。

他們預備了豐富的室內遊戲，首先玩「猜粉筆」，有四種不同顏色的粉筆，要猜到老師拿的是哪一色粉筆，我很遺憾，因為我們得到的分數是最少的。第二個遊戲是「野球拳」，我們好不容易得到比較高的分數，卻還是被別組超越。第三個玩的是「傳詞」，這個遊戲每一組幾乎都同分，所以我們的分數總合是最低。

接著原本是籃球比賽，但因為下雨，所以改成躲避球。他們的玩法跟我們有很大的不同，他們用兩顆球來玩，也沒有內傳內、外傳外的規則，還有一個比較誇張的，他們玩的竟然沒有出界的規定，所以丟到哪裡都沒關係。我們這一隊贏了第一場，但是在冠軍賽時，不幸被對手打敗。

我覺得這次的聯誼跟以前有很大的不同，不只遊戲，就連師生都對我們更加熱情，尤其是在閉幕式中跳的舞，就知道他們非常用心的安排所有的行程。交流結束時，因為下著雨，許多老師甚至連校長都幫忙把我們載回學校，真的很感謝他們。

美好的晚餐時間 六乙黎韋傑

每天放學是我最開心的時候了，為什麼呢？因為放學後不久，我就又可以吃到媽媽煮的，香噴噴的晚餐了。

時間一接近七點，我就開始興奮不已，不斷在客廳和廚房間來回穿梭，像一隻忙碌的蜜蜂，不斷的偷吃著媽媽煮的又香又可口的菜。所以，爸爸還沒回來，菜就幾乎被我吃得所剩無幾了呢。唉唷！真是不好意思……

在餐桌上，爸爸和媽媽悠閒的吃著飯，談著這一天發生的大大小小的事。但我和哥哥可緊張了，我們之間的戰爭正要開始。我們各盛一碗飯，互相對望，戰爭一開始，哥哥就使出無影手，不知不覺中，就把菜堆到快滿出來了。我也不甘示弱，使出我的螳螂拳，精準快速的把菜全部一掃而空。媽媽看到我們吃得津津有味，也不自覺開心的笑了呢。

歡樂的時光過得特別快，一轉眼的功夫，晚餐時間就結束了。我又開始期待，期待明天晚餐的到來。

特別的晚餐 六乙汪宣融

聽著滴答、滴答的時鐘聲，看著蠢蠢欲動的小可。哈哈！我想一定是要吃飯了。果真，這時從廚房傳來了一陣一陣的香味。

今天的晚餐非常的特別，不是阿嬤煮的，而是媽媽煮的，因為阿嬤生病住院了。平常的大廚師阿嬤，換成了廚藝也很好的媽媽上場。到了吃飯時間，桌上多了幾副碗筷，原來是姑姑要回來吃飯，難怪今天的菜那麼豐盛。吃飯時，大家都各自講了這幾個月來生活中的酸甜苦辣。我們有時哈哈大笑，有時愁眉苦臉、傷心難過。

吃完飯之後，大家開始分配工作，有的收拾碗筷、有的洗碗、有的掃地、有的整理客廳。做到一半，突然來個驚天動地的大地震，嚇得我們屁滾尿流，真是可怕呀！地震停了之後，打開電視新聞，原來震央在花蓮，大概也有個六、七級吧！真希望不要有人傷亡。

經歷這場天災和特別的晚餐，讓我感觸好深。原來能和家人一同共進晚餐，是多麼平凡但幸福的一件事啊！真希望阿嬤的病能快點好起來，再跟我們天天一同吃晚餐。





晚餐 六乙 楊加力

在回家的路上，我一直不斷的猜想著，媽媽今晚會煮什麼好吃的料理給我這隻飢餓的狼吃？

哇！一到家就聞到了一股香味，我立刻啟動我的飛毛腿，衝進了廚房，正想偷偷地咬一口時，被媽媽發現了。媽媽說：「你先去寫一下功課，待會兒爸爸回來再一起吃。」我餓著肚子：「喔…好吧……」。但就在這時，我的救星爸爸，出--現--了！！我開心的跑過去，拉著爸爸到廚房。媽媽一看到爸爸，開心的笑著。

「你回來啦！快！快！快！趁熱吃！」

「嗯~真香~對了！我和加力要先去洗手！」

「知道了！謝謝爸爸的提醒，也謝謝媽媽每天煮飯給我們吃。」

「嘴什麼時候變得這麼甜啊？」媽媽說

「飯都快涼了，還不快吃」。

我和媽媽異口同聲的說「是的！開動！」

嘴裡吃著媽媽煮的飯，聊著學校裡發生的事情，一家人和樂融融，用愉快的心情享用晚餐，盡情的享受和家人在一起的每一分，每一秒…這時的我，深深的覺得，我真是一個幸福的小孩，我會好好珍惜的。

